



Anwesend: Alex, DC, Ecki, Benni, Matze, Simon, Frido, Robin, Böhri, Heiko, Sascha, Tobias, Maxi, Samuel

Protokoll: Samuel Wazynski

Beginn: 13:12 Uhr

Ende: 14:33 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 Fakrat
 - 1.2 Wahlen
- 2 Nachfolge Verleih
- 3 Zusammenarbeit mit Laura
 - 3.1 TdW
 - 3.2 Plakate und Flyer
 - 3.3 Vorkurs
 - 3.4 ife
- 4 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 Fakrat

Berufungskommission für Nachfolge von Prof. Werner wurde eingesetzt. Fachschaft stellt 2 Kandidaten. Freiwillige dafür: Alex und Ecki.

zu TOP 1.2 Wahlen

Wahlergebnisse sind erfreulich. Fachschaft hat 6 Mitglieder im FakRat. Leider kein Vertreter im StuPa. Für Senat war kein Kandidat gestellt. Danke an alle Helfer bei der Wahlwerbung!

zu TOP 2 Nachfolge Verleih

Alex und Frido übernehmen. Danke an Matze für seinen bisherigen Einsatz!

zu TOP 3 Zusammenarbeit mit Laura

zu TOP 3.1 TdW

Material: Falls Infoscreen gewünscht, Ausleihe möglich.
Über aktuelle Bilder nachdenken.
Einlageblatt für Flyer mit aktuellen Informationen wird erstellt.
Aufbau Freitagabend.

zu TOP 3.2 Plakate und Flyer

Neues Design angedacht. Master und Bachelor Flyer-Design soll einheitlich werden.
Fertigstellung bis zum Unitag angestrebt.
Anforderungen: Längliche Form, optisch unterschiedlich zu den Informatik-Flyern.
Designdaten sollen später zur Verfügung stehen.

zu TOP 3.3 Vorkurs

Angebot über MINT-Kolleg. Laura hält Kurs in KW37. Idee: Event von der Fachschaft (Frühstück, Grillabend, o.ä.).



zu TOP 3.4 ife

Idee: Infos für ausländische Studierende über den Sprachkurs kommunizieren?

zu TOP 4 Termine

- TdW 30.06.2018
- Stuvus 21.06.2018